

Hlášení SDH Olomučany.

Vážení spoluobčané, dovoluji Vám abychom Vám v souvislosti se započatou topnou sezónou, připomněli základní zásady a povinnosti související s používáním topných těles.

Jednou z hlavních povinností majitele nemovitosti vyplývající ze zákona o požární ochraně, je revize používaných komínových těles. Revize musí být provedena jedenkrát ročně odbornou kominickou firmou, která je držitelem oprávnění pro revizi komínových těles. Na základě provedené revize vystaví majiteli nemovitosti revizní zprávu. Pokud v případě škodné události nepředloží majitel nemovitosti platnou revizní zprávu, neposkytne mu pojišťovna pojistné plnění vzniklé škody.

Topná zařízení mohou být používána pouze dle platného návodu a v případě zařízení na tuhá paliva v nich mohou být spalována pouze paliva pro která jsou topná zařízení konstruována.

Plynová topná zařízení, je nutné pro zajištění bezpečného provozu nechat jedenkrát ročně zkontrolovat a seřadit odbornou firmou, která Vám vystaví doklad o provedení.

Přiblížil se čas Adventních a Vánočních svátků, při kterých jsou využívány v domácnostech ve větší míře svíčky a lampičky s otevřeným ohněm. Dbejte aby tyto byly umístěny na nehořlavých podložkách a v dostatečné vzdálenosti od snadno vznětlivých materiálů, jako jsou například záclony, potahy aj.. Svíčky nikdy nenechávejte hořet v místnostech bez dozoru.

K oslavám blížícího se konce stávajícího roku a roku nového je využívána zábavná pyrotechnika. Zábavnou pyrotechniku skladujte mimo dosah dětí. Při odpalování zábavné pyrotechniky se řiďte návodem a mějte na paměti, že letošní rok je abnormálně suchý a i malá jiskra může způsobit velký požár.

Dovolujeme si Vás požádat o uvážené parkování na místních komunikacích s ohledem na jejich zimní údržbu a zachování průjezdnosti pro složky integrovaného záchranného systému.

Je nutné si uvědomit, že v případě požáru se jedná o vteřiny a minuty. Ke vzniku požáru může dojít v každou denní i noční hodinu a je problém hledat majitele automobilu, který brání v průjezdu hasičských vozidel. Znovu Vás proto žádáme parkujte tak, aby byly komunikace průjezdné, parkujte vozidla na jedné straně komunikace a v dostatečné vzdálenosti před zakřivením komunikace nebo křižovatkou.

Dovolte abychom Vám závěrem popřáli příjemné prožití Svátků Vánočních a hodně zdraví a štěstí do Nového roku 2016.

SDH Olomučany